
1 
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

У складу са Законом о науци и истраживањима (“Службени гласник РС” бр. 49/2019) и 

Правилником о стицању истраживачких и научних звања (“Службени гласник РС” бр. 

159/2020 и 14/2023) и на основу одлуке Изборног већа Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду бр. 300/10-5, 26.9.2024.године, именовани смо у Комисију за 

спровођење поступка стицања звања, подношење извештаја и оцене 

научноистраживачког рада кандидата Спасоја Белошевића, мастер инжењера 

технологије, за избор у звање истраживач сарадник у области биотехничких наука, 

грана – прехрамбено инжењерство, научна дисциплина – прехрамбена технологија, 

ужа научна дисциплина – биохемијско инжењерство. 

На основу увида у достављену документацију, Комисија у саставу: др Виктор Недовић, 

редовни професор, Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, др Стева 

Левић, ванредни  професор Пољопривредног факултета Универзитета у Београду и др 

Верица Ђорђевић, доцент Технолошко-металуршког факултета у Београду, подноси 

следећи: 

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

Биографски подаци 

  

Белошевић (Дејан) Спасоје, рођен 17.02.1995. године у Истоку на Косову и Метохији, 

јужној Српској покрајини. Основно образовање као и Средњу медицинску школу 

завршио је у Београду. Основне академске студије на Пољопривредном факултету 

Универзитета у Београду, студијски програм: Прехрамбена технологија - Управљање 

безбедношћу и квалитетом у производњи хране завршио је 2018. године са просечном 

оценом 9,66 чиме је заслужио награду факултета за једног од најбољих студената 

четврте године. Дипломским рад под називом „Примена индекса квалитета за оцену 

паприке сушене у атмосфери суперкритичног угљендиоксида“ одбранио је 27.09.2018. 

године са оценом 10. Исте године уписује и мастер академске студије смер 

Прехрамбена технологија. Мастер рад под називом "Утицај UV зрачења на одабрана 

својства квалитета кикирикија током вишемесечног периода складиштења" одбранио је 

27.09.2019. године и то оценом 10, чиме је остварио укупни просек оцена на мастер 

академским студијама од 10 и стекао право на звање мастер инжењера технологије.  

Добитник је стипендије за талентоване студенте коју додељује „Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја“ за постигнут успех на свим годинама на 

основним академским студијама. Такође, добитник је стипендије "Задужбине Николе 

Спасића" за најбољег студента треће године на Пољопривредном факултету 

Универзитета у Београду, као и награду коју додељује Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду за једног од 10 најбољих студената Пољопривредног 

факултета. Добитник је стипендије „Доситеја“ коју додељује Министарство омладине и 

спорта Републике Србије за постигнут успех на основним и мастер академским 

студијама. Добитник је стипендије Министарства науке, технолошког развоја и 

иновација Републике Србије за студенте на докторским академским студијама.  

Учествовао је у извођењу наставе и практичних вежби као студент демонстратор у 

више предмета на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, укључујући: 
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Сензорна анализа, Управљање квалитетом у производњи хране и Управљање 

безбедношћу у производњи хране. Школске 2019/2020. године уписао је докторске 

академске студије, студијски програм Прехрамбена технологија на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду. Након избора у звање истраживач приправник 

започиње рад на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду. Јавно је 

излагао резултате свог научно истраживачког рада на међународним симпонзијумима. 

Такође, био је учесник у више одржаних међународних конференција у земљи и 

иностранству. Био је ментор студентима на такмичењу за екоиновативни производ под 

именом „Екотрофелија“. Редован је студент треће године, положио је све испите 

предвиђене планом и програмом докторских академских студија. Пријавио је тему 

докторске дисертације под насловом: „Добијање и инкапсулација сока од микробиља 

одабраних биљних врста“, на Катедри за хемију и Биохемију, која је одлуком Наставно-

научног већа прихваћена (Прилог 1). Учествовао је као рецензент у водећим 

међународним часописима, као што су: Food Bioscience и Food Chemistry (Прилог 2). 

Тренутнo je ангажован на истраживањима у оквиру уговора о реализацији и 

финансирању научно-истраживачког рада у 2024. години између Пољопривредног 

факултета у Београду и Министарства науке, технолошког развоја и иновација 

Републике Србије, евиденциони број уговора: 451-03-65/2024-03/200116. 

Знање страних језика: енглески језик (напредни ниво). 

 

 

Научноистраживачки рад 

 

Кандидат Спасоје Белошевић је до сада показао велико интересовање и склоност ка 

научноистраживачком раду, са специјалним нагласком на биоактивне компоненте 

хране, микробиље, инкапсулацију биоактивних компоненти хране, развоју 

функционалне хране, у коме активно учествујем са колегама и професорима. 

Ангажован је у Централној лабораторији Катедре за конзервисање и врење, 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, где ради на изради своје 

докторске дисертације. 

Aутор је једне научне публикације у категорији М21, 13 саопштења на међународним 

конференцијама (M34). Објављени рад (библиографија) и саопштења са међународних 

конференција су наведени у Прилогу 3 овог Извештаја.  

 

 

Закључак и предлог 

 

На основу поднете документације и анализе научноистраживачког и стручног рада 

истраживача приправника Спасоја Белошевића, мастер инжењера технологије, 

Комисија закључује да је кандидат постигао запажен успех у научном раду. Резултати, 

усвајање метода научноистраживачког рада, као и залагање и ентузијазам у погледу 

научног напредовања квалификују га за избор у више истраживачко звање. Оваквим 

приступом он се развија у перспективног научног радника из области прехрамбена 

технологија. 

Комисија је јединствена у оцени и закључку да истраживач приправник Спасоје 

Белошевић, мастер инжењер технологије, испуњава све потребне услове дефинисане 

Законом о науци и истраживањима (“Службени гласник РС” бр. 49/2019) и 

Правилником о стицању истраживачких и научних звања (“Службени гласник РС” бр. 

159/2020 и 14/2023) и у складу са тим предлаже Изборном већу и Декану 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да Спасоја Белошевића, мастер 
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Прилог 3. 
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